

Společenství starších farníků rok 2024 – přehled akcí

Dne 26. 2. se na faře sešlo společenství starších farníků v počtu asi 20 osob.

Kaplan Pavel Jelínek měl zajímavou prezentaci o filmech s tematikou o životě Pána Ježíše.

Dne 15. 3. - osobní setkání s Bohem

Na faře se sešlo společenství starších farníků v počtu 11 osob.

Ludmila Rohařová si pro nás připravila poutavé vyprávění o svých osobních zážitcích, které měla při různých svých životních situacích, kdy si sama uvědomovala přítomnost Pána, svoji hloubku v důvěru v něho.

Dne 26. 4. na faře se sešlo 22 farníků. **Ludmila Regnerová** přednesla část ze své rozsáhlé básnické sbírky **vlastní tvorby**, kterou po celý svůj život pro sebe shromažďovala. Všichni jsme ocenili hloubku myšlenek především ve vztahu k Pánu Bohu. Milým zpestřením byl příjezd bývalého kaplana Ondřeje Kunce, který vnesl do našeho setkání vzpomínky na období před 7 lety, kdy u nás ve farnosti působil.

Dne 1. 6. jsme uskutečnili autobusem pouť za **o. Jendou Lukešem v Dolní Čermné**, který v Červeném Kostelci působil jako kaplan. Účastnilo se 44 farníků z Červeného Kostelce a 5 farníků z Horní Radechové. Navštívili jsme u něho všechny filiální kostely farnosti a **muzeu betlémů v Letohradě**.

Dne 14. 6. v **pergole**, u rozehřátého krbu, manželů **Ireny a Josefa** se sešlo 30 lidí z farního společenství starších. Bylo to naše poslední setkání před prázdninovým obdobím volna. Velké poděkování patří Irence a Pepičkovi, kteří nám nezištně poskytli zázemí k našemu setkání a byli výbornými hostiteli. Panu faráři o. Miloslavovi děkujeme za účast, to nás vždy těší.

Červenec, srpen, září doba dovolených

Dne 5. 10. jsme se někteří ze společenství účastnili **farní poutě autobusem do Želiv**, kde po mši sv. byla prohlídka **kláštera** a odpoledne prohlídka **Pivovaru Bernard v Humpolci**.

Dne 25. 10. v počtu 19 osob, setkání na faře, kde nám **farní kronikář Pavel Kafka** velmi zajímavě a poutavě vyprávěl o zajímavostech kolem roku 1939 až do konce 2. světové války z historie farnosti.

Dne 27. 11. se na předvánoční posezení sešlo v restauraci **Divadlo Č. Kostelec** asi 28 farníků. Při přátelském posezení jsme hodnotili naši činnost za rok 2024. Milým hostem byl i bývalý náš kněz Jan Kunert.

Dne 6. 12. se na faře sešlo po mši sv. asi 25 farníků. Kazatel, nemocniční kaplan **Daniel Smetana** měl **přednášku Sídlení života s Bohem**.